



ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 07 DE FEVEREIRO DE 2023. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 14 DE FEVEREIRO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 

TERÇA-FEIRA, DIA 07 DE FEVEREIRO DE 2023, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JOSÉ BARRETO DE JESUS E JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO, CONVIDA DR ACACIO SOUTO ASSESSOR JURÍDICO DA CASA PARA COMPOR A MESA DIRETORA E CONVIDA TODOS PARA QUE DE PÉ FAÇAM 1 MINUTO DE SILENCIO EM FACE DO FALECIMENTO DA EX VEREADORA MARIA DA GLÓRIA JESUS OLIVEIRA E DO SENHOR JOSÉ OLIVEIRA CÉU. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DOS DIAS 20 E 29 DE DEZEMBRO DE 2022 FORAM LIDAS E APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DA COMPOSIÇÃO DOS VEREADORES MEMBROS DAS COMISSÕES PERMANENTES DESTA CASA; DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2023 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA; DAS INDICAÇÕES Nº 01, 02, 03 E 04/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ ERALDO, GERSON FELIX, CLAUDIANE E MARIA APARECIDA E MARCELO ALVES SOUSA RESPECTIVAMENTE; DO OFÍCIO Nº 1082 DE AUTORUA DA CAIXA ECONOMICA FEDERAL; DO PROCESSO TC 0467/2015 – PARECER PRÉVIO 3316 REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2014, GESTÃO DO ENTÃO PREFEITO ROBSON CARDOSO HORA DE AUTORIA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SERGIPE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SE SOLIDARIZA AOS FAMILIARES DA EX VEREADORA MARIA DA GLÓRIA JESUS OLIVEIRA E JOSÉ OLIVEIRA CÉU PELO 

[bookmark: _GoBack]FALECIMENTO DE AMBOS, COMENTA SOBRE A REUNIÃO QUE HOUVE COM O VEREADOR HENRIQUE E REPRESENTANTES DA ASSOCIAÇÃO MÃES DE ANJOS, ESCLARECE QUE HÁ NECESSIDADE DE UMA AUDIENCIA PÚBLICA SOBRE AS CRIANÇAS ESPECIAIS DO MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE O PSE DO POVOADO ALTO QUE FUNCIONA NO SÍTIO PEREIRA, SOBRE AS NECESSIDADES DAQUELA COMUNIDADE, COMENTA TAMBÉM SOBRE A VISITA QUE FEZ AO NÚCLEO DE ESPECIALIDADES, PONTUA ALGUMAS MELHORIAS QUE PODERIAM SER FEITAS E ACRESCENTA QUE MARCARÁ UMA REUNIÃO COM O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO E OUTRA COM O SECRETÁRIO DE OBRAS PARA ABORDAR QUESTIONAMENTOS  QUE O FIZERAM. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA O FALECIMENTO DA EX VEREADORA MARIA DA GLÓRIA, ESCLARECE QUE ESTÁ Á DISPOSIÇÃO DE TODOS E QUESTIONA A AUSENCIA DE QUEBRA MOLAS NAS IMEDIAÇÕES DOS POVOADOS PEDRA DE LÉGUA, POXICA E ILHA. O VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA PEDE APARTE E SUGERE QUE INTERDITEM AS RODOVIAS. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE A INDICAÇÃO QUE FEZ REFERENTE A ESSES QUEBRA MOLAS. O VEREADOR SIRNALDO ESCLARECE QUE O VEREADOR É DO MUNICÍPIO, POR ISSO TEM QUE ESTAR ATENTO AS NECESSIDADES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A EMPRESA CAMP QUE PRESTAVA SERVIÇO NA LIMPEZA DO MUNICÍPIO, SOLICITA APOIO DO ASSESSOR JURÍDICO PARA QUE SE FAÇA CUMPRIR O PAGAMENTO DOS FUNCIONÁRIOS DESSA EMPRESA, ENALTECE O TRABALHO DA COOPERATIVA DE MARCELÃO, CITA ALGUNS EMPRESÁRIOS GERADORES DE EMPREGOS EM NOSSO MUNICÍPIO, PARABENIZA A TODOS NOSSOS REPRESENTANTES QUE FORAM EMPOSSADOS E COMENTA SOBRE A VIZITA QUE FEZ A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA. O VEREADOR JÔNATAS COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA EMENDA IMPOSITIVA. O VEREADOR GERSON COMENTA SOBRE A INAUGURAÇÃO DA PRAÇA DO BAIRRO MATADOURO NO POVOADO ILHA E LAMENTA A MORTE DA EX VEREADORA MARIA DA GLÓRIA. O VEREADOR SIRNALDO SE SOLIDARIZA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SE SOLIDARIZA AOS FAMILIARES DA EX VEREADORA MARIA DA GLÓRIA E DO VEREADOR HENRIQUE, COMENTA SOBRE O SOFRIMENTO DO POVO DE ITABAIANINHA COM A DESO E ENALTECE A RECUPERAÇÃO DA SAÚDE DO DEPUTADO PATO MARAVILHA. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE, LAMENTA SOBRE O SOFRIMENTO DA POPULAÇÃO DE ITABAIANINHA COM A DESO QUE É HÁ ANOS. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE E LAMENTA O QUE A DESO VEM FAZENDO. O VEREADOR MANOEL BENJAMIM COMENTA SOBRE A EMPRESA DE LIMPEZA CAMP. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A LUTA INCANSÁVEL DO VEREADOR, SE SOLIDARIZA A FAMÍLIA DA EX VEREADORA MARIA DA GLÓRIA, ESCLARECE QUE IRÁ PARTICIPAR DE UMA REUNIÃO COM A DEPUTADA ESTADUAL LIDIANE LUCENA E PAUTARÁ A NECESSIDADE DE UMA AMBULANCIA NO POVOADO ILHA DENTRE OUTROS CLAMORES DA POPULAÇÃO DE ITABAIANINHA E COMUNICA SUA INTENÇÃO EM REALIZAR UMA AUDIENCIA PÚBLICA NO MUNICÍPIO COM A DEPUTADA LIDIANE LUCENA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A CONVERSA QUE TEVE COM O PREFEITO REFERENTE A TRAVESSA ZACARIAS ALVES, ESCLARECE QUE CONVERSOU COM O DEPUTADO FEDERAL THIAGO CARVALHO SOBRE A AMBULANCIA PARA O POVOADO ILHA, LAMENTA A MORTE DE DONA LIA EX VEREADORA, DESEJA BOAS VINDAS AO ASSESSOR DR ACACIO, ESCLARECE QUE JÁ FALOU COM O PREFEITO SOBRE A ESTRADA DO POVOADO TABOCA, ESCLARECE QUE TEM ESPERANÇA NAS PARCERIAS DO SENADOR LAERCIO OLIVEIRA, JANIER MOTA, DEPUTADO FEDERAL THIAGO CARVALHO E O PREFEITO DANILO CARVALHO E ENALTECE O TRABALHO DO PRESIDENTE DESSA CASA NICACIO. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE CONDUZ ESTA CASA PARA TODOS OS VEREADORES, SE SOLIDARIZA AOS FAMILIARES DA EX VEREADORA MARIA DA GLÓRIA E DO VEREADOR HENRIQUE, ENALTECE A RECUPERAÇÃO DA SAÚDE DO DEPUTADO ESTADUAL PATO MARAVILHA, PARABENIZA O DEPUTADO ESTADUAL KAKA SANTOS, ACRESCENTA QUE OS VEREADORES TEM QUE PROCURAR OS DEPUTADOS QUE APOIARAM E BUSCAR MELHORIAS PARA O MUNICÍPIO, ESCLARECE QUE ESSA LEGISLATURA É MUITO IMPORTANTE PARA O MUNICÍPIO, AGRADECE AO SENADOR LAERCIO OLIVEIRA PELO CONVITE, LAMENTA SOBRE A EMPRESA DESO E DESEJA BOAS VINDAS AO ASSESSOR JURÍDICO DR ACACIO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. O 1 º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR Nº 01/2023 E 02/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES DESTA CASA. NÃO HAVENDO PROPOSITURA PARA A ORDEM DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA DR ACACIO SOUTO ASSESSOR JURÍDICO DESSA CASA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, DESEJA CONDOLENCIAS A FAMILIA DA EX VEREADORA MARIA DA GLÓRIA, ESCLARECE QUE ANOTOU AS SOLICITAÇÕES DOS VEREADORES, ACRESCENTA QUE JOSÉ MARTINS O ACOMPANHA EM ALGUNS PROJETOS E SE SENTE REPRESENTADO NESSA CASA E COMENTA SUA EXPERIENCIA COMO ASSESSOR DE CÂMARAS E PREFEITURAS.  NÃO HAVENDO INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 14 DE FEVEREIRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 07 DE FEVEREIRO DE 2023.

PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.      

 1º SECRETÁRIO: _______________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
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